+11,36 ‘
S I @********56 ************ oS
10,72, — |
/ ~_ +10,61
| ¥ - |
t‘ +9,20
+10,0 ‘ ‘ ‘
92 | | |
= < L] _v_
= | |
8 8
: |
- 3 | | 1 PRZEBUDOWA CZE$CI SEGMENTU PRZEDSZKOLNEGO
o0 S N ‘ W CELU ZMIANY SPOSOBU UZYTKOWANIA NA ZtOBEK
- o | | @ PRZEBUDOWA, ROZBUDOWA O WINDE, NADBUDOWA
< 2 O DODATKOWE POMIESZCZENIA DLA ODDZIALOW
Z L] & | ‘ | PRZEDSZKOLNYGH,
< +7,00 = 6,58 (3@ NADBUDOWA LACZNIKA
?{ | - v _ | ‘ |
% +6,76 | ‘ |
| =
< |
| L_I)J | 7{3,70; | |
O o ‘ ‘
s 3 S |
‘ o W ‘
- £
‘ 2 = |
| > |5 e |
@ - N %5 |
| il E o |
E | |
| @ _ o8l +3,345 ‘
| = | |
| T T i REI120 | |
| || i | ‘ +2,18 @ \:ﬁ_&
+1,75
- ISTNIEJACY - | — - 9"
L 0.
. LACZNIK g 1 o> e N R 53
w
S g | -
‘ |__|_)r ; 5 B2.0.2 —— -
2 3 Ll N +0,70
| O Q0 S +0,00 4 PPP =164,37 e +0,00 | ‘ |
v 2 S ‘
| ] o [ S v S = — | |
== REI[120 I Cj |
| o o<
1,14 (5 S o |
| = ™ | | l 1,50 | 160
o |\ =™ —
| 2. g | N
= I O D ST
‘ = E E ‘ _2,42 S 1,68
| E 8 | o282
w- e T T e s o N o - v __
‘ ST | g s |
| o |
N -4,30
_ s .z




